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Сазнали на семинару - применили у пракси 2020.

Подаци о аутору/координатору тима

Име и презиме
Тања Плазинић

Установа
ОШ "Десанка Максимовић"

Адреса установе
Устаничка 246
Београд, Звездара

Шифра радног места
1002 наставник предметне наставе – основна школа

Предмети који/које аутор предаје
географија

Ауторов имејл
parezanovic.tanja@gmail.com

Рад је
продукт тимског рада

Подаци о осталим члановима тима:

Име и презиме Радно место Установа, место установе

Александра Ђорђевић наставник енглеског језика ОШ "Десанка Максимовић", Београд

Биљана Кнежевић наставник српског језика ОШ "Десанка Максимовић", Београд

Марија Мијаиловић наставник српског језика ОШ "Десанка Максимовић", Београд

Подаци о програму на коме се заснива рад

Назив програма обуке:
Имплементација Offica 365 у организацији рада школе и примена у настави

Број програма обуке у каталогу:
334
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Школске године на које се Каталог односи:
2018/19, 2019/20. и 2020/21.

Област у каталогу:
Информатика

Година похађања програма обуке:
2020

Зашто се аутор определио да похађа овај програм обуке:
С обзиром да смо друго полугодиште школске 2019/20. године завршили радом од куће,
колективно смо желели да нову школску годину дочекам спремно и да својим ученицима
обезбедимо онлајн окружење у којем ћемо сви заједно добро функционисати. Из тог разлога
почетком школске године похађала сам два семинара, а један од њих је био Имплементација
Offica 365 у организацији рада школе и примена у настави.

Стечена знања/вештине са обуке које је аутор применио у свом образовно-
васпитном/васпитно-образовном раду:
И ако се наша школа одлучила за коришћење друге платформе у реализацији комбинованог
начина рада, у својој пракси током октобра и новембра сам користила апликацију Teams, o чијим
могућностима сам сазнала на поменутом семинару. Захваљујући овој апликацији током октобра
и новембра моја учионица, поред тога што је била интердисциплинарна, била је и део глобалног
пројекта Skype in the classroom и Microsoft Global Learning Connection у организацији Microsoft
Еducation.

Како су стечена знања/вештине са обуке допринеле унапређивању образовно-
васпитног/васпитно-образовног рада:
Након завршене обуке била сам у могућности да користим апликацију Teams, Sway као и друге
апликације из пакета Office 365 као главно наставно средство на часовима географије. То је
омогућило да на сваком часу можемо да имамо госте предаваче из других држава који ће
најбоље представити своју културу, обичаје и традицију. Реализација часова уз коришћење
поменутих алата допринело је да се тежиште наставе пребаци на ученике, а наставник добија
улогу координатора, сарадника и мотиватора.

Добит за циљну групу:
С обзиром да ученици од почетка школске године похађали наставу комбиновано (сваког дугог
дана су имали непосредни контакт са наставником), приметила сам да нису успели најбоље да
организују своје време, а како су седмице одмицале мотивација за учење постала је све мања.
Како подучавам ученике седмог разреда, који ове године изучавају регионалну географију
света, дошла сам на идеју да о другим држава уче директно од својих вршњака, а све то уз
помоћ апликацији Teams. Циљ овакве наставе је био да се мотивација за учење повећа, да
стекну дуготрајнија знања, да обнављају географска знања из млађих разреда, али и да користе
енглески језик у комуникацији и на тај начин вежбају конверзацију, која у школским условима
често изостаје.
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Подаци о раду

Назив рада:
Глобална учионица

Област:
Информатика

Активност је реализована кроз:
час/активност

Активност је реализована са циљном групом:
децом/ученицима

Опис реализованих активности:
Како се по плану и програму током седмог разреда изучава регионална географија света, дошла
сам на идеју да о државама учимо на мало другачији начин. Уз подршку наставника енглеског
језика и наставника српског језика (два) одлучили смо да нашу школу пријавимо за учешће у
глобалном пројекту Skype in the classroom и Microsoft Global Learning Connection у организацији
Microsoft Еducation.
На платформи Microsoft Еducations пронашли смо колеге из Пољске, Белорусије, Норвешке,
Литваније, Индије, Аргентине, Бразила, Саудијске Арабије и Порторика који су желели, као и ми,
да омогуће непосредни контакт вршњака који ће учити једни од других о својим државама.
Ученицима је предочена идеја, али нису знали о којим држава је реч. Задатак и једних и других
је био да одреде земљу из које потичу учесници са друге стране екрана, постављајући
наизменично географска питања на енглеском језику. Након општих питања, постављали су
конкретнија све док нису погодили о којој држави је реч. Пример неких од питања: Да ли се
ваша држава налази северно од екватора? Да сте из Европе? Да ли се ваша држава налази у
Западној Европи? Да ли ваша држава излази на море? Да ли је у вашој држави сада преподне?
Да ли се на вашој застава налази крст? Да ли кроз вашу државу протиче Дунав?
Након што су и једни и други погодили загонетне државе, уследио је други део часа у којем су
ученици једни другима презентовали садржаје о својој домовини и свом родном граду, а након
тога дискутовали о свакодневици (који су разред, да ли носе униформе, које ваншколске
активности практикују, коју музику слушају, као и о другим актуелним темама). На крају сваког
часа, који је трајао 45 минута, извршена је евалуација, тако што су ученици обновили главне
географске одлике државе из које су били вршњаци са друге стране екрана (којој регији
припадају, који је главни град, колико становника има, која је већа планина, низија, река, који
језик се користи, којој групи народа припадају, које привредне делатности су заступљене и др.).
Све активности су спроведене од 16. октобра до 10. новембра. Циљ реализације пројекта поред
понављања садржаја из географије и говорне вежбе на енглеском језику, био је да цео свет
постане глобална учионица која омогућава ученицима да размењују знање и идеје са
вршњацима из различитих крајева света, при чему се негује толеранција и емпатија.
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Прилог*

Прилог је
Већи од предвиђеног (већи од 5MB)

Линки ка прилогу
https://we.tl/t-LXLHN42pvl


